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V piatok dňa 15.03. 2013 sa uskutočnil 14. ročník turnaja v malom futbale určený pre mestské polície na Slovensku pod názvom SABRINA CUP 2013. Turnaj každoročne organizuje spoločnosť SABRINA MODELLE, s.r.o. Levice, ktorá je dodávateľom uniforiem pre mestské polície.
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Podujatie prebiehalo za účasti 8. družstiev mestských polícií v Mestskej športovej hale v
Leviciach. O titul víťaza bojovali mestské polície z Levíc, Banskej Bystrice, Popradu,
Liptovského Mikuláša, Nitry, Trenčína, Martina a Žiliny. Mužstvá boli rozdelené na 2 skupiny, v
ktorej každý hral s každým. Družstvo hráčov z Mestskej polície Banská Bystrica bojovalo na
čele s kapitánom Branislavom Majlingom.ral s každým. Družstvo hráčov z Mestskej polície
Banská Bystrica bojovalo na čele s kapitánom Branislavom Majlingom.

        Skupina A:     
    Levice - Nitra   - 6 : 1   
    Banská Bystrica - Trenčín  - 3 : 4   
    Banská Bystrica - Nitra   - 1 : 5   
    Levice - Trenčín   - 5 : 3   
    Trenčín - Nitra   - 2 : 3   
    Levice – Banská Bystrica  - 10 : 3   
        
    Skupina B:     
    Martin – Poprad   - 0 : 7   
    Liptovský Mikuláš - Žilina  - 3 : 2   
    Martin - Žilina   - 0 : 10   
    Liptovský Mikuláš - Martin  - 6 : 1   
    Žilina - Poprad   - 2 : 6   
    Liptovský Mikuláš – Poprad  - 0 : 1   
      

Prví dvaja víťazi z každej skupiny sa stretli vo finálových zápasoch. O tretie miesto sa zviedol
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tuhý boj medzi Nitrou a Liptovským Mikulášom, kde o konečnom víťazovi zápasu rozhodla až
druhá séria pokutových kopov. Úspešnejším družstvom boli mestskí policajti z Liptovského
Mikuláša, a tým obsadili  tretie miesto v turnaji. 
Vo finále sa stretli mužstvá z Popradu a Levíc. Policajti z Popradu prehrali tento duel, čím
obsadili druhé miesto. Celkové víťazstvo si odniesli domáci mestskí policajti z Levíc.
Najlepším hráčom tohto turnaja bol vyhlásený Ján Krivočenko z Mestskej polície Levice. V
kategórii o najlepšieho strelca titul získal Dušan Kazár, taktiež z Mestskej polície Levice a
najlepším brankárom bol Juraj Rákoczi z Mestskej polície Poprad.
Priebeh celého turnaja sa niesol v športovom duchu, kde panovala dobrá nálada a priateľská
atmosféra. Je to jediné stretnutie, kde sa môžu spoločne stretnúť aj rádoví mestskí policajti v
rámci Slovenska a takto si udržiavať priateľstvo, prípadne spoznať nových kolegov z iných
útvarov.

Text a foto: Mgr. Marianna Belancová
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